



Вынесен приговор по уголовному делу о преступлении против половой свободы и неприкосновенности девочки



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора 34-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение, совершенное с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста), а также преступления, предусмотренного ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Судом и следствием установлено, что в период времени с сентября по октябрь 2021 года 34-летний мужчина, находясь по адресу своего места жительства в одном из сел Ивантеевского района Саратовской области, вступал в интимную связь, а также совершил развратные действия с 13-летней девочкой.

Следователи СК смогли установить психологический контакт с малолетней потерпевшей и собрать доказательства совершенного злоумышленником деяния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1654128>